

PROCLAMATION

WHEREAS, Carey Frazier, has been employed with the City of Frisco for 20 years and began her service on July 10th, 2000; and

WHEREAS, Carey Frazier has served in many roles for Frisco including in Customer Service, Permit Technician, Senior Permit Technician, Senior Administrative Assistant and Residential Plans Examiner. Carey works well with fellow employees and customers to provide exceptional customer service.; and

WHEREAS, Carey Frazier's knowledge is demonstrated in her numerous certifications including Certified Permit Technician, Certified Permit Specialist and Zoning Inspector. Carey has also participated as an instructor during the annual Building Professional Institute Event. Carey is always ready to help teach anyone willing to learn as an excellent source of quality information; and

WHEREAS, Carey Frazier is a dedicated employee and works diligently for the success of Frisco and the community. Carey has been very active in the community supporting the local code chapters by holding various elected positions including: North Central Permit Technician Chapter 2006 Recorder, 2007 Treasurer, 2008 Vice President, 2009 President, 2014 Vice President, 2015 President, 2017 Vice President, 2018 President, Permit Tech Nation 2016 Vice President, 2017 President, 2018 Past president, 2019 Past President. Carey is currently the Secretary of the North Texas Chapter of ICC; and

WHEREAS, Carey Frazier's outstanding service has been recognized with multiple local and national awards including the ICC National Community Service award both in 2016 and 2018. Carey also received the 2019 Employee of the Year award from the North Texas Chapter of ICC; and

WHEREAS, Carey Frazier's integrity, teamwork and service has been a contributing factor to The City of Frisco's success.

NOW, THEREFORE, I, Jeff Cheney, Mayor of the City of Frisco, on behalf of the City Council and the Citizens of Frisco, do hereby bestow Special Recognition to Carey Frazier for 20 years of service faithfully rendered to the City of Frisco and its Citizens and do hereby proclaim August 4, 2020 as:

"CAREY FRAZIER DAY"

And encourage all to congratulate Carey on her 20 years of service faithfully rendered to the City of Frisco and its Citizens and thank her for her dedication to our community.

 T CC C1
Jeff Cheney
Mayor